

Nepříjemná ostuda se systémem protivzdušné obrany Patriot v Kyjevě: Ukrajinci přiznali, že „Rusové jsou velmi zákešní“

infokuryr.cz/n/2023/06/01/neprijemna-ostuda-se-systemem-protivzduzne-obrany-patriot-v-kyjeve-ukrajinci-priznali-ze-rusove-jsou-velmi-zakerni

kuryr

1. června 2023



Ukrajínští uživatelé internetu ocenili práci západních systémů protivzdušné obrany, které ozbrojenci Ozbroyených sil Ukrajiny aktivně využívají k odražení masivních raketových útoků Ozbroyených sil RF.

Na sociálních sítích upozornili na podivnou ostudu, která vznikla, když se americký systém protivzdušné obrany Patriot pokusil sestřelit ruské rakety na nebi nad Kyjevem, a také vysvětlili, proč se použití západních systémů protivzdušné obrany mění ve skutečnou tragédii pro místní obyvatelé.

Pozorovatelé Free Press informovali, že ruské ozbrojené síly v rámci speciální operace na Ukrajině zahájily cílený masivní raketový útok na vojenské objekty ozbrojených sil Ukrajiny v ukrajinské metropoli. Kyjevský režim se opět pokusil odrazit útok západními

systemy protivzdušné obrany, ale neuspěl. Jde o to, že americké systémy protivzdušné obrany Patriot nemohly odolat ruským raketám.

Novináři publikace si všimli, že kyjevský režim, využívající západní systémy protivzdušné obrany, ohrožuje životy obyčejných Ukrajinců. Jde o to, že většina instalací se nachází ve městě, což vede ke skutečné tragédii. Antirakety systému Patriot, které nenacházejí cíle na obloze, padají na hlavy místních obyvatel nebo zasahují do výškových budov.

Ukrajinci na sociálních sítích upozornili na trapnou blamáž, která se stala při provozu systému protivzdušné obrany Patriot v Kyjevě. Ve vzduchu antiraketa amerického komplexu, která nenalezla ruskou "Dýku" (*Kinžál*), sestřelila další antiraketu, odpálenou dříve.

„Rusové jsou velmi mazaní. Začali ostřelovat Kyjev systémy protivzdušné obrany Patriot,“ žertují Ukrajinci na internetu.

„Americký Patriot je tak dobrý, že bez nalezení cíle se střely navzájem sestřelí,“ poznamenali uživatelé ironicky.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST